	Алгоритм решения неравенства    ax2 +bx +c >0 (<0)


	1)Реши квадратное уравнение ax2 +bx +c =0



	2)Изобрази параболу(если а>0, то ветви параболы направлены вверх, а если a<0, то ветви параболы направлены вниз)


	3) Обведи части графика, которые лежат выше (ниже) оси абсцисс

	4)Из точек обведенных частей, опусти перпендикуляры на ось абсцисс, при этом будут штриховаться промежутки, являющиеся решением неравенства.


	5) Выдели эти промежутки

	6)Запиши ответ в виде числовых промежутков. 



	ax2 +bx +c >0

D>0 и a>0               
Ответ (-∞; х1); (х2; +∞)


	D=0 и a>0                
Ответ: (-∞; х1); (х1; +∞)

	D<0 и a>0               
Ответ: (-∞;+∞)
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